

沈丘县新区实验小学小记者作品选登



小记者:姚辰熙 四(2)班

冬之语

小记者:陈涵宇 六(5)班

我是精灵,从云朵中坠落,我是冰雪王国的使者,我是雪花的伴侣。

初冬,我将炎热驱走,带来寒意,将绿叶驱赶,带来雪花。隆冬,我为大树披上银装,为草地换上新衣。暮冬,我与北风在山顶高唱,与大雪在树上飘荡。

饮着冰雪融后的水露,听着屋中炭火的噼啪声,看着积雪的增加……我婆娑起舞,傲梅为我鼓掌。

我在雪地上摇曳,使雪地更加梦幻;我在雪山上呼吸,使雪山庄严肃穆。我微睡时,狂风将我呵护;我醒来时,雪人向我问好。

我将鱼群冰封于河中,只是不想它们被冻伤;我将娇花掩埋,只是想让它来年更漂亮;我把世界洒满晶莹,只是想留下我的足迹。

(辅导老师:孙秋花)



小记者:范子烨 六(6)班

本版组稿 田青叶

五彩的冬天

小记者:高舒淇 五(10)班

有人说冬天是白色的,我却不同意,因为在我眼里,冬天是五彩的!

清晨,冬姑娘早早起来,拿上礼物,迈着轻盈的步伐,把雪精灵洒向世界的每一个角落。树枝上、房顶上、马路上,就连小草的身上都覆盖了一层厚厚的白棉被。一阵风吹来,小精灵们更开心了,她们在空中热舞,风婆婆为她们伴奏,树姐姐为她们伴舞,就连熟睡的小草也展开双臂拥抱美丽的雪精灵。这时,冬天是白色的。

中午,太阳公公肯露面了,他把灿烂的光辉洒向大地。腊梅妹妹从梦乡里醒来,此时,她早已穿上了白棉衣,可是,这怎么阻挡得住她对冬天的热情,她开得更艳、更美了。远远望去,金灿灿的腊梅布满枝头,拥拥挤挤的,你不

让我、我不让你!这时,冬天是黄色的。

夜幕降临,太阳公公慢慢下落,似乎要向我们告别。他逐渐脱下那件橙色的外衣,慢慢变成了红色。云朵好似已经被那光芒染红,蓝色的天幕好像也陶醉了,变成了淡红色。太阳公公落山了,只留下满天红霞,好似仙女抛下的一件红衣裳。红衣裳笼罩在雪精灵的身上,远远望去,好似一张红地毯,整个世界好像变成了红色。这时,冬天是红色的。

谁说冬天是白色的?我说冬天是五彩的,冬天的颜色是无比丰富的。

我们只有静下心来去观察,用心去体会,才能感受到冬天的美。

(辅导老师:郭俊丽)

母爱暖我心

小记者:高资越 五(2)班

北风呼呼,转眼就步入了寒冬。夜里,雪花悄然降临大地。

早晨,推开窗户,窗外白茫茫一片。这么冷,还要去上学,哎!可是,我的手套却不知丢到哪里了,无论怎么找都不见它的踪影。我快急死了,迟到了可怎么办呀?这时,妈妈拿出了她唯一的一双手套,让我戴上去学校。外面的雪越下越大,我抓起妈妈的手套冲进雪中……

到了学校,我沉浸在校园的美景中——什么都是白色的,树是白的、草是白的,整个校园被白色笼罩,好美啊!

忽然,我想起了妈妈的手套,还在我的手上戴着,我的心“怦怦”地跳了起来,妈妈

的手套有些旧,而且有些破损,我立即把手套塞进书包,生怕同学看到会笑话我。走进教室,每看见一个人我都会感到惊慌,听别人说话也是心不在焉。就这样,我在惊慌中度过了一个上午。

中午我刚到家,妈妈也正好下班回来,我发现她的手被冻得通红,连手指都伸不直。我飞奔过去,把手套递给妈妈,紧握着妈妈的手不放。“妈妈不怕冷,手套还是你戴着吧。”妈妈顾不上自己,硬是把手套塞给了我。望着妈妈那双通红的手和那双旧手套,我感动极了。

窗外虽然寒风呼啸,我却一点也不冷,因为我有母爱暖身。(辅导老师:孙俊霞)

快乐时光

小记者:刘姝晴 五(1)班

冬天是多么美丽啊!

下雪了,雪花纷纷扬扬地从空中飘落下来,有的像一个小小的标点符号,俏皮地在空中翩翩起舞;有的像一朵绽放的花,轻悠悠地摆动着身子飘下来。

大雪覆盖着花草树木,一眼望去,全是白色的。一场雪过后,不仅空气清新了,世界也仿佛变得更纯洁了。

冬天是多么有趣啊!

下雪了,我们小朋友可以打雪仗、堆雪人,太好玩了!由于雪下得很大,积雪

也很多,我们就堆了一个大约1.5米高的雪人。因为雪人太高了,我在小朋友们的帮助下才把它的头安上去。我把一个红色的塑料桶倒扣在雪人头上,当它的帽子,两把大铲子分别插在雪人的身体两侧,就当它的手臂了。我们又给雪人戴上围脖,安上眼睛、鼻子、嘴,就大功告成了!

我觉得冬天并没有那么单调,虽然到处是白茫茫的,但依然很有趣,因为它给我带来了快乐。(辅导老师:李平)